 Appello #4  del  28. 6. 2019  -  test  [ A ]

	Cognome

Nome                                                                                 Matricola   




1.
( solo per esame da 12 crediti )  

Studiare al variare del parametro x > 0 la convergenza della serie 
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1.
( solo per esame da 9 crediti )


Risolvere in campo complesso | z | + 2 i z = 2 i .

2.
( solo per esame da 12 crediti )


Data la funzione f ( x ) = ( x + 2 ) logx , sia g ( y ) la sua inversa; scrivere la formula di Taylor per g ( y ) di punto iniziale y0 = 0 e ordine n = 1.
2.
( solo per esame da 9 crediti )


Determinare per quali x
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3.
Al variare del parametro reale k scrivere la parte principale  per x → 0 di  log ( 1 + k x ) – senx + 
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4.
Enunciare il teorema di Fermat.
5.
Definire la frase : per x →+∞ f ( x ) è un infinitesimo del primo ordine.
6. 
Calcolare il limite per x → 0 di 
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	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.


Appello #4  del  28. 6. 2019  -  test  [ B ]

	Cognome

Nome                                                                                 Matricola   




1.
( solo per esame da 12 crediti )  

Studiare al variare del parametro x > 0 la convergenza della serie 
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1.
( solo per esame da 9 crediti )


Risolvere in campo complesso | z | - 2 i z = 2 i .

2.
( solo per esame da 12 crediti )


Data la funzione f ( x ) = ( x + 1 ) log 2x , sia g ( y ) la sua inversa; scrivere la formula di Taylor per g ( y ) di punto iniziale y0 = 0 e ordine n = 1.
2.
( solo per esame da 9 crediti )


Determinare per quali x
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3.
Al variare del parametro reale k scrivere la parte principale  per x → 0 di  log ( 1 -  k x ) + sen2x + 
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4.
Enunciare il teorema di Lagrange.

5.
Definire la frase : per x →0 f ( x ) è un infinito del primo ordine.
6. 
Calcolare il limite per x → 0 di 
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	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.


Appello #4  del  28. 6. 2019  -  test  [ C ]

	Cognome

Nome                                                                                 Matricola   




1.
( solo per esame da 12 crediti )  

Studiare al variare del parametro x > 0 la convergenza della serie 
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1.
( solo per esame da 9 crediti )


Risolvere in campo complesso | z / 2 | +  i z =  i .

2.
( solo per esame da 12 crediti )


Data la funzione f ( x ) = ( x + 1 ) logx , sia g ( y ) la sua inversa; scrivere la formula di Taylor per g ( y ) di punto iniziale y0 = 0 e ordine n = 1.
2.
( solo per esame da 9 crediti )


Determinare per quali x
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[image: image13.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

cosx

 

senx 

 

cosx

 

 

log

.

3.
Al variare del parametro reale k scrivere la parte principale  per x → 0 di  log ( 1 - k x ) + senx + 
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4.
Enunciare il teorema degli zeri.

5.
Definire la frase : per x →0  f ( x ) è un infinitesimo del primo ordine.
6. 
Calcolare il limite per x → 0 di 
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	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.


Appello #4  del  28. 6. 2019  -  test  [ D ]

	Cognome

Nome                                                                                 Matricola   




1.
( solo per esame da 12 crediti )  

Studiare al variare del parametro x > 0 la convergenza della serie 
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1.
( solo per esame da 9 crediti )


Risolvere in campo complesso | z / 2 | -  i z =  i .

2.
( solo per esame da 12 crediti )


Data la funzione f ( x ) = ( x + 2 ) log 2x , sia g ( y ) la sua inversa; scrivere la formula di Taylor per g ( y ) di punto iniziale y0 = 0 e ordine n = 1.
2.
( solo per esame da 9 crediti )


Determinare per quali x
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3.
Al variare del parametro reale k scrivere la parte principale  per x → 0 di  log ( 1 + k x ) – sen2x + 2 x2.

4.
Enunciare il teorema di Weierstrass.

5.
Definire la frase : per x →+∞ f ( x ) è un infinito del primo ordine.
6. 
Calcolare il limite per x → 0 di 
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	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.
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